11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2010 11:22:05

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.07.2010 13:18:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/149561/answer/149862




1. ITo moBony 513BOYEK Ha T'OJI0BKE IIOJIOBOTO UJieHa - Hy2KeH OCMOTP JiepMarosiora u obcienoBaHue Ha
BIIT'. 2. ATepOMEI MOIIIOHKY YI'PO3HI )KU3HU He IIPeNCTaBIsA0T. YIauu.



